

杭叉集团“氢”装上阵



2020年9月14日，杭叉集团投资2000万元，在天津港保税区成立了集研发、制造、销售综合一体的全资子公司——杭叉集团（天津）新能源叉车有限公司，重点打造以氢燃料电池叉车为主的新能源工业车辆，正式拉开了氢燃料电池叉车推广应用的序幕。

杭叉集团是中国工业车辆行业的排头兵企业、中国工程机械工业协会工业车辆分会轮值会长单位、全国工业车辆标准化技术委员会副主任委员单位，是国内工业车辆行业品种最齐全、最具竞争力的研发制造集团之一。通过持续高强度研发投入，杭叉集团在锂电池、氢燃料电池等新能源工业车辆方面掌握了多项核心技术。依托国家认定企业中心、国家认可实验室等创新平台，杭叉集团对氢燃料电池应用技术进行了前瞻性布局，开发的X系列氢燃料电池叉车综合性能达到了国际先进水平。整车设计紧凑，小巧灵活，非常适用狭小空间作业。融合先进的人机工程学设计，为客户提供了舒适的驾乘体验。此外，作为氢燃料电池叉车，还具有零污染、加氢速度快、能量转换效率高、动力强劲、作业高效等诸多优点。杭叉集团氢燃料电池叉车的开发和推广应用，将提升公司核心竞争力，进一步引领新能源工业车辆创新发展。项目在天津港保税区布局落地符合国家战略，公司以行动践行绿色发展理念，守护碧水蓝天。

天津港保税区作为国家级自贸区，下辖空港、临港区、海港区三个区域，分别承担航空物流、先进装备制造业、国际贸易等功能，在政策、功能、服务上具有独特优势。2020年5月18日，天津港保税区出台了扶持氢能产业发展的若干政策，为氢燃料电池叉车的推广应用提供了有力的保障，也使得天津港保税区的区位优势、资源优势及政策优势更加明显。2020年8月21日，杭叉集团与天津港保税区在临港智能装备产业园正式签约。新成立的杭叉集团（天津）新能源叉车有限公司，将通过强化与集团公司的研发协同、生产协同及服务协同，实现高质量发展，携手新氢动力科技、临港新兴投资等保税区上下游企业，助力天津港保税区做强、做大氢能产业链。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/161753.html>